

1. Disposiciones generales

PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores del Decreto de la Presidenta 4/2013, de 9 de septiembre, de la Vicepresidencia y sobre reestructuración de Consejerías (BOJA núm. 177, de 10.9.2013).

Advertidos errores en el texto del Decreto de la Presidenta 4/2013, de 9 de septiembre, de la Vicepresidencia y sobre reestructuración de Consejerías, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 177, de 10 de septiembre de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 7, artículo 4.2, donde dice: «Se adscriben a la Consejería de Salud y Bienestar Social las entidades...», debe decir: «Se adscriben a la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales las entidades...»

En la página 7, artículo 8, donde dice: «Empresa», debe decir «Empleo».